XVIIl. Garzé Imre Varosi Fizikaverseny
Hodmezovasarhely, 2015. majus 28.
A 8. osztalyos diakok feladatsora

1. feladat:

Egy motorosGSkTm sebességgel halad egyenes vonall egyenletesissakg60 méterre egy

akadaly vesz észre magé#tel Meg tud-e allni az akadalydt, ha a kil§ ingerre 08s alatt
reagal és az adott sebes$égrmotor4s alatt fékezhétle?

2. feladat:
Egy 100Q -os vezetéket elvagtunk 10 egyentészre és az &bran lathatd maddon

Osszeforrasztottunk, majd eg§v fesziiltséd aramforrasra kapcsoltuk. Mekkora értéket
mutat a nfiszer?

%

3. feladat

Egy kertészetben gyimolcsos ladak széllitasaraddktetett acéllapot hasznélnak, amelyet
traktorral hdznak. A lap tomegeOkg . A lapon400kg gyumdlcs van. A lap és a talaj kozott

felléeps surlédasi eF az acéllap és a gyumolcs (‘jsszsmyér-i%eed része. HanyC -kal
melegszik fel a lap 100 méteres uton, ha a suriGdaska 40 %-a az acél belsenergidjat

noveli? Az acél fajbje 460L .
kg IC

J6 munkéat!



